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No 2024.gada 25.aprīļa līdz 15.maijam Rīgas pašvaldības Izglītības, kultūras un sporta
departamenta Kultūras pārvalde datu publicēšanas portāla GEO RĪGA platformā
“Iesaisties” īstenoja Rīgas iedzīvotāju aptauju.

Aptaujas mērķis bija noskaidrot Rīgas iedzīvotāju vērtējumu par kultūras iespējām un
piedāvājumu Rīgā – kultūrvietām, kultūras pakalpojumu pieejamību, brīvā laika
pavadīšanas iespējām, sabiedrisko līdzdalību, informācijas pieejamību un citiem
aspektiem.

Aptaujas ietvaros anketu aizpildīja 571 respondents, kuru pastāvīgā dzīves vieta ir Rīga.
Respondentu sociāli demogrāfisko raksturojumu skatīt nākamajā lapaspusē.

Aptauja tika īstenota, izmantojot pašaizpildāmo anketu metodi (anketa tika programmēta
e-vidē).

Aptaujas anketas rezultāti tiks izmantoti Rīgas pašvaldības kultūrpolitikas pamatnostādņu
2024. - 2028. gadam izstrādes procesā.

Izpētes procesā iesaistījās:

- Rīgas pašvaldības kultūrpolitikas pamatnostādņu 2024. - 2028.gadam darba grupa, 
vadītāja Baiba Šmite

- Rīgas Apkaimju iedzīvotāju centrs

- Pilsētas attīstības departamenta Ģeomātikas pārvaldes Ģeotelpiskās informācijas aprites
nodaļa

- Gints Klāsons, sociologs, pētnieks, Latvijas Kultūras akadēmijas Kultūras un mākslu
institūta lietišķo projektu vadītājs
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#1: Apmierinātība ar kultūras iespējām Rīgā

75% aptaujas respondentu ir apmierināti ar kultūras iespējām Rīgā.
Tomēr pilnībā apmierināto ir tikai 21%, kamēr pārējie 54% sniedz atbildi
«drīzāk apmierināts». Katrs ceturtais novērtējis, ka nav apmierināts, tai
skaitā 6% ir pilnībā neapmierināti.

Tie, kuri sniedza kritiskus vērtējumus par kultūras iespējām Rīgā, tika lūgti
norādīt iemeslus. Kopumā 27% nav snieguši konkrētu iemeslu. 16% norādījuši
uz to, ka ir maz kultūras aktivitāšu/kultūras iespēju apkaimēs un tā ir biežāk
minētā atbilde. 13% norāda uz savlaicīgas un viegli atrodamas informācijas
trūkumu. 11% uzskata, ka esošais piedāvājums ir vienveidīgs.
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#2: Apmierinātība ar kultūras iespējām apkaimē

51% respondentu ir apmierināti ar kultūras iespējām apkaimē. Salīdzinot ar
kopējiem apmierinātības ar kultūras iespējām Rīgā rādītājiem (75%), apkaimju
rādītājs ir ievērojami zemāks.

47% no tiem, kuri pauduši kritiskus vērtējumus par kultūras iespējām savā
apkaimē, kā iemeslu norāda to, ka ir maz kultūras aktivitāšu/iespēju
apkaimē. Dažādi citi iemesli norādīti ievērojami retāk.



#3: Iesaistīšanās aktivitātēs, pasākumos

Kopumā 98% no aptaujas respondentiem pēdējā gada laikā ir iesaistījušies
kādās kultūras aktivitātēs. 90% ir apmeklējuši kultūras pasākumus, 76% gājuši
uz muzejiem, izstāžu zālēm vai galerijām, 65% apmeklējuši pašvaldības
organizētus pasākumus pilsētvidē, bet 50% apmeklējuši pasākumus mūzikas
klubos, kafejnīcās, radošajos kvartālos.

Segmentējot respondentus pēc kopējā aktivitāšu kategoriju skaita,
novērojams, ka 53% respondentu ir mazaktīvi līdzdalībnieki, kas gada laikā
piedalījušies tikai 3-5 dažāda veida (nevis reizes!) kultūras aktivitātēs. Vēl 16%
ir tādu, kas piedalījušies tikai 1-2 dažāda veida aktivitātēs.

Tikai 28% ir tādu, kas piedalījušies 6 vai vairāk dažāda veida aktivitātēs
(ir aktīvi līdzdalībnieki). Sekojoši – kopumā aptaujas respondenti
raksturojami kā mazaktīvi dažādu segmentu kultūras aktivitāšu iesaistē.
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#4: Iecienītākās kultūrvietas

Analizējot detalizēti konkrētas kultūrvietas, redzams, ka kā iecienītākā
salīdzinoši visbiežāk norādīts Latvijas Nacionālais mākslas muzejs (27%).
20% respondentu kā iecienītāko kultūrvietu norāda Dailes teātri, 16%
Jauno Rīgas teātri, 15% Latvijas Nacionālo operu un baletu, bet 13%
Latvijas Nacionālo teātri. 11% respondentu kā iecienītāko norādījuši
Latvijas Nacionālo bibliotēku.

Dažādas citas vietas norāda summāri mazāk nekā 10% katra. To detalizācija
skatāma aptaujas datu tabulās. No pašvaldības kultūrvietām kā iecienītākās
respondenti norādījuši VEF Kultūras pili (8%), Mežparka estrādi (6%),
kinoteātri "Splendid Palace« (6%).

Papildus respondenti tika lūgti norādīt iecienītākās neformālās kultūrvietas.
Tās norādītas retāk, nekā klasiskās kultūrvietas.

Salīdzinoši biežāk norādītās ir: Kalnciema kvartāls (14%), Āgenskalna tirgus
(14%), Tallinas ielas kvartāls (12%).

Salīdzinoši biežāk minētas arī: parki (9%), brīvdabas pasākumi pilsētvidē (8%),
Vērmanes dārzs (8%).
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#5: Iesaiste kultūras aktivitātēs

Anketā respondenti tika lūgti norādīt, kāda veida kultūras aktivitātēs viņi
pēdējā gala laikā ir iesaistījušies.

Kopumā 98% no aptaujas respondentiem pēdējā gada laikā ir iesaistījušies
kādās kultūras aktivitātēs. 90% ir apmeklējuši kultūras pasākumus, 76%
gājuši uz muzejiem vai galerijām, 65% apmeklējuši pašvaldības organizētus
pasākumus pilsētvidē, bet 50% apmeklējuši pasākumus mūzikas klubos,
kafejnīcās, radošajos kvartālos. 40% ir izmantojuši bibliotēku pakalpojumus.
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#6: Kultūrvietu apmeklēšanas faktori

Anketā respondenti tika lūgti norādīt, kas viņiem ir svarīgi, apmeklējot
kultūrvietas Rīgā.

Visbiežāk norādītie faktori ir: pakalpojumu un pasākumu cenas atbilstība
finansiālajām iespējām (67%), piedāvāto pakalpojumu un pasākumu
kvalitāte (67%), kultūrvietas darba laiks/pasākumu norises laiks (64%), ērti
nokļūt ar sabiedrisko transportu (60%), tiek piedāvāti bezmaksas
pakalpojumi un pasākumi (60%), atrodas tuvu manai dzīvesvietai (59%).



#7: Jaunu kultūrvietu nepieciešamība

Kopumā 47% aptaujas respondentu uzskata, ka Rīgas pilsētā būtu
nepieciešamas jaunas kultūrvietas, 21% uzskata, ka esošais piedāvājums ir
pietiekams, bet 32% nav varējuši sniegt konkrētu novērtējumu.

Vaicāti, vai Rīgas pilsētā būtu nepieciešams uzlabot pasākumu
piedāvājumu, 49% aptaujas respondentu novērtē, ka būtu nepieciešams,
bet 21% uzskata, ka esošais piedāvājums ir pietiekams. 30% nav varējuši
sniegt konkrētu atbildi.
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#8: Informācijas avoti

Par kultūras pasākumiem aptaujas respondenti biežāk uzzina no
informācijas plašsaziņas līdzekļos (64%), kā arī no draugu un paziņu 
ieteikumiem (60%). Biežs informācijas avots ir arī reklāmas pilsētvidē (53%), 
kā arī pašvaldības sociālo tīklu konti (48%).



Apmierinātība ar  
kultūras iespējām Rīgā
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Vērtējot kopumā – cik apmierināts/-a Jūs esat ar kultūras iespējām Rīgā (kultūrvietas,
kultūras pakalpojumu un pasākumu piedāvājums, brīvā laika aktivitātes, iesaistes iespējas 
amatiermākslas kolektīvos un interešu pulciņos)?

Apmierinātība ar kultūras
iespējām Rīgā

• 75% aptaujas respondentu ir apmierināti
ar kultūras iespējām Rīgā. Tomēr jāuzsver,
ka pilnībā apmierināto ir tikai 21%, kamēr
pārējie 54% sniedz atbildi «drīzāk 
apmierināts».

• Katrs ceturtais novērtējis, ka nav apmierināts,
tai skaitā 6% ir pilnībā neapmierināti..

• Tāpat novērojams, ka augstāki apmierinātības 
rādītāji ir gados vecākiem Rīgas iedzīvotājiem, 
bet izteikti zemāki - gados jaunākiem (līdz 45 
g.v.).

• Atšķirības novērojamas arī ikdienas
valodas aspektā: latviešu valodā runājošie
sniedz izteikti augstākus apmierinātības
novērtējumus.

Pilnībā apmierināts (9-10)

21%

Drīzāk apmierināts (6-8)

54%

Drīzāk neapmierināts (3-5)

19%

Pilnībā neapmierināts (1-2)

6%

75% kopumā ir

apmierināti ar
kultūras iespējām Rīgā
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Kas ir būtiskākie iemesli, kādēļ neesat pilnībā apmierināts/-a ar kultūras iespējām Rīgā?
Neapmierinātības ar kultūras
iespējām Rīgā iemesli

27%

16%

13%

11%

9%

5%

Transporta ierobežojumi, auto novietošanas iespēju ierobežojumi un izmaksas 4%

Interesēm neatbilstošs/neinteresants pasākumu piedāvājums 3%

Ierobežotas sabiedriskā transprota iespējas uz/no pasākumiem 3%

Trūkst informācijas par interešu pulciņiem, kolektīviem 2%

Trūkst kvalitatīvu pasākumu bērniem/ģimenēm ar bērniem 2%

Mazs laikmetīgās kultūras piedāvājums 2%

Maz starptautisku notikumu 2%

Nav atbildes

Maz kultūras aktivitāšu/kultūras iespēju apkaimēs

Trūkst savlaicīga un viegli atrodama informācija par pasākumiem

(pilsētvidē/internetā)

Maza kultūras aktivitāšu izvēle/vienveidīgs piedāvājums

Pārāk dārgi

Neatbilstošs pasākumu norises laiks/kultūras iestāžu darba laiks

Būtiskākie neapmierinātības iemesli
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• Tie respondenti, kuri sniedza kritiskus
vērtējumus par kultūras iespējām
Rīgā, tika lūgti norādīt iemeslus.
Kopumā 27% nav snieguši konkrētu
iemeslu.

• 16% norādījuši uz to, ka ir maz kultūras 
aktivitāšu/kultūras iespēju apkaimēs un tā
ir biežāk minētā atbilde.

• 13% respondentu norāda uz savlaicīgas un
viegli atrodamas informācijas trūkumu.

• 11% uzskata, ka esošais piedāvājums ir
vienveidīgs.

• Savukārt 9% novērtē, ka pasākumi ir pārāk
dārgi.



Apmierinātība ar kultūras  
iespējām apkaimē
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Vērtējot kopumā – cik apmierināts/-a Jūs esat ar kultūras iespējām apkaimē, kurā dzīvojat
(kultūrvietas, kultūras pakalpojumu un pasākumu piedāvājums, brīvā laika aktivitātes, 
iesaistes iespējas amatiermākslas kolektīvos un interešu pulciņos)?

Apmierinātība ar kultūras
iespējām apkaimē

Pilnībā apmierināts (9-10)

13%

Drīzāk apmierināts (6-8)

38%

Drīzāk neapmierināts (3-5)

35%

Pilnībā neapmierināts (1-2)

14%

51% kopumā ir

apmierināti ar kultūras
iespējām apkaimē
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• 51 % respondentu ir apmierināti ar
kultūras iespējām apkaimē.

• Salīdzinot ar kopējiem apmierinātības
ar kultūras iespējām Rīgā rādītājiem
(75%), apkaimju rādītājs ir ievērojami
zemāks.

• Vairāk apmierināti ar kultūras iespējām savā
apkaimē ir tie iedzīvotāji, kas dzīvo Centrā.

• Kritiskākus vērtējumus sniedz tie, kas dzīvo 
apkaimēs – it īpaši Pļavniekos, Purvciemā 
Ziepniekkalnā u.c.



Kas ir būtiskākie iemesli, kādēļ neesat pilnībā apmierināts/-a ar kultūras iespējām savā
apkaimē?Neapmierinātības ar kultūras

iespējām savā apkaimē iemesli

11%

9%

4%

3%

3%

2%

Maza kultūras aktivitāšu izvēle/vienveidīgs piedāvājums 2%

Būtiskākie neapmierinātības iemesli

Nav atbildes 26%

Maz kultūras aktivitāšu/kultūras iespēju apkaimēs 47%

Trūkst savlaicīga un viegli atrodama informācija par pasākumiem 

(pilsētvidē/internetā)

Apkaimē nav kultūras centra/kultūrvietas pasākumiem un kolektīvu/interešu 

pulciņu darbībai

Interesēm neatbilstošs/neinteresants pasākumu piedāvājums

Nav iespēju iesaistīties amatiermākslas kolektīvos/interešu pulciņos

apkaimē

Trūkst kvalitatīvu pasākumu bērniem (īpaši pavisam maziem)/ģimenēm ar

bērniem

Vēlētos, ka apkaimēs turpinātos/notiktu programma "Strops"
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• 47 % no tiem, kuri pauduši kritiskus 
vērtējumus par kultūras iespējām savā 
apkaimē, kā iemeslu norāda to, ka ir maz
kultūras aktivitāšu/kultūras iespēju apkaimē.

•  11 % respondentu norādījuši, ka trūkst 
savlaicīga un viegli atrodama informācija 
par pasākumiem pilsētvidē/internetā.

• 9 % respondentu norāda, ka apkaimē
nav kultūras centra vai citas kultūrvietas
pasākumu norisei un kolektīvu/interešu 
pulciņu darbībai.



Iesaiste kultūras aktivitātēs
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Lūdzu atzīmējiet, kurās no šīm kultūras aktivitātēm Rīgā Jūs
esat iesaistījies/-usies pēdējā gada laikā?Iesaiste kultūras aktivitātēs

98% ir iesaistījušies 

aktivitātēs Rīgā pēdējā gada laikā

90%

76%

65%

50%

40%

26%

25%

21%

14%

10%

9%

8%

6%

Apmeklēju kultūras pasākumus (teātris, koncerti, kino, performances u.c.)

Apmeklēju muzejus, galerijas, izstādes 

Apmeklēju pašvaldības organizētos pasākumus pilsētvidē

Apmeklēju pasākumus mūzikas klubos, kafejnīcās, radošajos kvartālos

Izmantoju bibliotēkas pakalpojumus

Strādāju ar kultūru un mākslu saistītā iestādē 

Apmeklēju liela mēroga kultūra pasākumus (Positivus, Survival Kit u.c.)

Piedalos vietējās kopienas aktivitātēs 

Piedalos amatiermākslas kolektīvos

Iesaistos kultūras nevalstisko organizāciju darbā 

Veicu brīvprātīgo darbu kultūras jomā

Piedalos interešu pulciņos

Mācos ar kultūru, mūziku un mākslu saistītā izglītības iestādē

Cits 1%

Nevienā no šīm 2%
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• Kopumā 98% no aptaujas respondentiem
pēdējā gada laikā ir iesaistījušies kādās
kultūras aktivitātēs.

• 90% ir apmeklējuši kultūras pasākumus, 76% 
gājuši uz muzejiem vai  galerijām, 65% 
apmeklējuši pašvaldības organizētus 
pasākumus pilsētvidē, bet 50% apmeklējuši 
pasākumus mūzikas klubos,  kafejnīcās, 
radošajos kvartālos. 40% respondentu ir 
izmantojuši bibliotēku pakalpojumus.

• Aktīvāki dažādu aktivitāšu apmeklēšanā bijuši
Āgenskalna un Centra iedzīvotāji, bet
mazāk aktivitātes apmeklējuši Iļģuciema,
Imantas un Purvciema iedzīvotāji.

• Tāpat novērojams, ka izteikti aktīvāki ir
jaunieši līdz 25 gadu vecumam, bet mazāk
aktīvi iedzīvotāji virs 66 gadu vecuma.

• Izteikti aktīvāki ir tie, kas ikdienā runā
latviešu valodā, bet izteikti mazāk aktīvi - tie,
kas ikdienā runā krievu valodā.



Lūdzu atzīmējiet, kurās no šīm kultūras aktivitātēm Rīgā Jūs esat iesaistījies/-usies pēdējā
gada laikā?Iesaiste kultūras aktivitātēs

19

• Vidēji viens respondents piedalījies 4,4 dažāda 
veida  kultūras aktivitātēs pēdējā gada laikā.

• Segmentējot respondentus pēc kopējā
aktivitāšu kategoriju skaita, novērojams, ka 
53% respondentu ir mazaktīvi līdzdalībnieki,
kas gada laikā piedalījušies tikai 3-5 dažāda 
veida (nevis reizes) kultūras aktivitātēs. Vēl
16% ir tādu, kas piedalījušies tikai 1-2 dažāda 
veida aktivitātēs.

• Tikai 28% ir tādu, kas piedalījušies 6 vai vairāk
dažādā veida aktivitātēs.

• Sekojoši – kopumā aptaujas respondenti
raksturojami kā mazaktīvi dažādu 
segmentu kultūras aktivitāšu iesaistē.



Iecienītākās kultūrvietas Rīgā
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Lūdzu brīvā formā ierakstiet, kuras ir jūsu iecienītākās kultūrvietas Rīgā (teātri, bibliotēkas,
muzeji, kultūras centri, koncertzāles, mākslas galerijas u.c )!
KLASISKĀS KULTŪRVIETAS: DETALIZĒTI KONKRĒTAS VIETAS

Latvijas Nacionālais mākslas muzejs 27%

Dailes teātris 20%

Jaunais Rīgas teātris 16%

Latvijas Nacionālā opera un balets 15%

Latvijas Nacionālais teātris 13%

8%

8%

Latvijas Nacionālā bibliotēka 11%

VEF Kultūras pils

7%

6%

6%

6%

6%

5%

5%

5%

5%

Lielā Ģilde

Hanzas perons 

Mežaparka estrāde

Mihaila Čehova Rīgas Krievu teātris 

Kinoteātris "Splendid Palace"

Latvijas Etnogrāfiskais brīvdabas muzejs

Kaņepes kultūras centrs

Mūzikas nams "Daile"

Mākslas centrs ZUZEUM

Mākslas muzejs RĪGAS BIRŽA

Iecienītākās kultūrvietas Rīgā
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• Analizējot detalizēti konkrētas kultūrvietas, ko 
norādījuši respondenti, redzams, ka kā
iecienītākā salīdzinoši visbiežāk norādīts Latvijas
Nacionālais mākslas muzejs (27%).

• 20% respondentu kā iecienītāko kultūrvietu 
norāda Dailes teātri, 16% Jauno Rīgas teātri, 
15% Latvijas Nacionālo operu un baletu, bet 
13% Latvijas Nacionālo teātri.

• 11% respondentu kā iecienītāko norādījuši 
Latvijas Nacionālo bibliotēku.

• Dažādas citas vietas norāda summāri mazāk 
nekā 10% katru. To detalizāciju skatīt aptaujas
datu tabulās.

• No pašvaldības kultūrvietām kā iecienītākās 
respondenti norādījuši VEF Kultūras pili (8 %), 
Mežparka estrādi (6 %) un kinoteātri "Splendid
Palace« (6 %).

* Piezīme: Attēlotas tās kultūrvietas, kuras nosaukuši vismaz 5% respondentu.



Kalnciema kvartāls 14%

Āgenskalna tirgus 14%

Tallinas ielas kvartāls 12%

Parki 9%

Brīvdabas pasākumi pilsētvidē/parkos 8%

Vērmanes dārzs 8%

Vecrīga 6%

Kafejnīcas, bāri, restorāni, mūzikas klubi, vasaras terases 5%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

M/Darbnīca

Bārs "Aleponija"

Lucavsala

Baznīcas kā koncertvietas

K.K. fon Stricka villa

Mežaparks

Vagonu halle/Vagonu ielas radošais kvartāls
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• Papildus respondenti tika lūgti norādīt
iecienītākās neformālās kultūrvietas.
Tās norādītas retāk, nekā klasiskās
kultūrvietas.

• Salīdzinoši biežāk norādītās ir: Kalnciema
kvartāls (14%), Āgenskalna tirgus (14%), 
Tallinas ielas kvartāls (12%).

• Kā salīdzinoši biežāk minētas identificējamas
arī: parki (9%), brīvdabas pasākumi pilsētvidē
(8%), Vērmanes dārzs (8%), Vecrīga (6%).

• Citas kultūrvietas nosauktas retāk kā 6% 
gadījumu. 

* Piezīme: Attēlotas tās kultūrvietas, kuras nosaukuši vismaz 3% respondentu.

Lūdzu brīvā formā ierakstiet, kuras ir Jūsu iecienītākās neformālās kultūrvietas Rīgā?
NEFORMĀLĀS KULTŪRVIETAS: DETALIZĒTI KONKRĒTAS VIETASIecienītākās neformālās

kultūrvietas Rīgā



Kultūrvietu apmeklējumu  
ietekmējošie faktori
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Pakalpojumu un pasākumu cenas atbilst manām finansiālajām iespējām 67%

Piedāvāto pakalpojumu un pasākumu kvalitāte 67%

Kultūrvietas darba laiks/pasākumu norises laiks 64%

Ērti nokļūt ar sabiedrisko transportu 60%

Tiek piedāvāti bezmaksas pakalpojumi un pasākumi 60%

Atrodas tuvu manai dzīvesvietai 59%

Laipna apkalpošana un personāla attieksme 54%

Tuvumā ir pieejama auto stāvvieta 41%

Iespēja iepazīts jaunus, netradicionālus pasākumu formātus un māksliniekus 41%

37%

34%

26%

7%

5%

4%

Manām interesēm atbilstošs kolektīvu/interešu pulcinu piedāvājums

Pazīstamu/populāru mākslinieku iesaiste

Iespēja iepazīt jaunus cilvēkus, socializēties

Ir nodrošināta vides pieejamība cilvēkiem ar funkcionāliem traucējumiem

Pakalpojumi ir pieejami arī cilvēkiem ar redzes un dzirdes traucējumiem

Cits

Kas Jums ir svarīgi apmeklējot kultūrvietas Rīgā un izmantojot to pakalpojumus?
Kultūrvietu apmeklējumu
ietekmējošie faktori
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• Anketā respondenti tika lūgti norādīt, kas
viņiem ir svarīgi, apmeklējot kultūrvietas
Rīgā.

• Visbiežāk norādītie faktori ir: pakalpojumu
un pasākumu cenas atbilst finansiālajām
iespējām (67%), piedāvāto pakalpojumu
un pasākumu kvalitāte (67%), kultūrvietas
darba laiks/pasākumu norises laiks (64%), 
ērti nokļūt ar sabiedrisko transportu (60%), 
tiek piedāvāti bezmaksas pakalpojumi un
pasākumi (60%), atrodas tuvu manai
dzīvesvietai (59%).

• Salīdzinoši bieži norādīts arī uz laipnas
apkalpošanas un personāla attieksmes 
faktora nozīmi (54%).



Jaunu kultūrvietu  
nepieciešamība
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Vai Rīgas pilsētā būtu nepieciešamas kādas jaunas kultūrvietas, kas būtu saistošas tieši Jums?Jaunu kultūrvietu
nepieciešamība

Jā, būtu nepieciešamas

47%

Nē, piedāvājums ir pietiekams

21%

Nezinu, grūti atbildēt

32%
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• Kopumā 47% aptaujas respondentu novērtē,
ka Rīgas pilsētā būtu nepieciešamas jaunas
kultūrvietas.

• 21% respondentu uzskata, ka esošais
piedāvājums ir pietiekams.

• 32% respondentu nav varējuši sniegt
konkrētu novērtējumu.



Nepieciešamība uzlabot  
pasākumu piedāvājumu
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Vai Rīgas pilsētā būtu nepieciešams uzlabot pasākumu piedāvājumu (pasākumu
daudzveidība, iedzīvotāju iesaistes formas u.c.)?Nepieciešamība uzlabot

pasākumu piedāvājumu

Jā, būtu nepieciešamas

49%

Nē, piedāvājums ir pietiekams

21%

Nezinu, grūti atbildēt

30%
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• Vaicāti, vai Rīgas pilsētā būtu nepieciešams 
uzlabot pasākumu piedāvājumu, 49%
aptaujas respondentu novērtē, ka būtu
nepieciešams.

• 21% respondentu uzskata, ka esošais
piedāvājums ir pietiekams.

• 30% respondentu nav varējuši sniegt
konkrētu atbildi.



Informācijas avoti par 
kultūras pasākumiem
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64%

60%

53%

48%

43%

19%

14%

9%

4%

No informācijas plašsaziņas līdzekļos

No draugu, paziņu, ģimenes locekļu ieteikumiem

No reklāmas pilsētvidē

Pašvaldības sociālo tīklu kontos (Facebook, Twitter, Instagram)

Kultūras organizāciju mājaslapās un sociālo tīklu kontos

Pašvaldības mājaslapā riga.lv

No kultūras organizāciju informatīvajiem drukātajiem materiāliem

Izglītības, Kultūras un sporta departamenta mājas lapā iksd.riga.lv

Cits

Kā Jūs uzzināt par kultūras pasākumiem, kurus vēlaties apmeklēt?

Informācijas avoti
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• Par kultūras pasākumiem aptaujas
respondenti biežāk uzzina no informācijas
plašsaziņas līdzekļos (64%), kā arī no
draugu un paziņu ieteikumiem (60%).

• Kā būtisku informācijas avotu respondenti 
norāda arī reklāmas pilsētvidē (53%), kā arī
pašvaldības sociālo tīklu kontus (48%).



Paldies!


	1: Iedzīvotāju aptauja par kultūras piedāvājumu Rīgas pilsētā. slaids
	2: Ievads Kopsavilkums. slaids
	3. slaids
	4. slaids
	5: Kopsavilkums. slaids
	6: #1: Apmierinātība ar kultūras iespējām Rīgā. slaids
	7: #3: Iesaistīšanās aktivitātēs, pasākumos. slaids
	8: #4: Iecienītākās kultūrvietas. slaids
	9: #5: Iesaiste kultūras aktivitātēs. slaids
	10: #7: Jaunu kultūrvietu nepieciešamība. slaids
	11: Apmierinātība ar  kultūras iespējām Rīgā. slaids
	12: Apmierinātība ar kultūras iespējām Rīgā. slaids
	13: Neapmierinātības ar kultūras iespējām Rīgā iemesli. slaids
	14: Apmierinātība ar kultūras  iespējām apkaimē. slaids
	15: Apmierinātība ar kultūras iespējām apkaimē. slaids
	16: Neapmierinātības ar kultūras iespējām savā apkaimē iemesli. slaids
	17: Iesaiste kultūras aktivitātēs. slaids
	18: Iesaiste kultūras aktivitātēs. slaids
	19: Iesaiste kultūras aktivitātēs. slaids
	20: Iecienītākās kultūrvietas Rīgā. slaids
	21: Iecienītākās kultūrvietas Rīgā. slaids
	22: Iecienītākās neformālās kultūrvietas Rīgā. slaids
	23: Kultūrvietu apmeklējumu  ietekmējošie faktori. slaids
	24: Kultūrvietu apmeklējumu ietekmējošie faktori. slaids
	25: Jaunu kultūrvietu  nepieciešamība. slaids
	26: Jaunu kultūrvietu nepieciešamība. slaids
	27: Nepieciešamība uzlabot  pasākumu piedāvājumu. slaids
	28: Nepieciešamība uzlabot pasākumu piedāvājumu. slaids
	29: Informācijas avoti par kultūras pasākumiem. slaids
	30: Informācijas avoti. slaids
	31: Paldies!. slaids

